

## 勇担使命 砥砺前行 奋力书写建设现代化美好相山精彩华章 相山区十二届人大四次会议胜利闭幕

■记者 邹晨光

本报讯 1月5日下午,相山区第十二届人民代表大会第四次会议举行第二次全体会议,圆满完成大会各项议程,在淮北矿业集团会议中心胜利闭幕。

会议应到代表225人,因事因病请假16人,实到代表209人,符合法定人数。

本次大会执行主席朱龙、李梅、赵德华、蒋鹏、王玉岭、任宁、谢军、李清平、李拥军、刘斌、刘云、王俊出席大会并在主席台前排就座。

张利、张磊、陈永刚、武亚萍、彭鹏,大会主席团成员在主席台就座。

会议由主席团常务主席、大会执行主席李梅主持。

大会第一阶段,表决通过总监票人、监票人名单,宣布总计票人、计票人名单之后,采用无记名投票的方式,选举相山区十二届人大常委会副主任、委员和区监察委员会主任。

会议期间,相山区第十二届人民代表大会第四次会议主席团举行第五次会议,听取总监票人关于选举计票结果的报告,通过了大会主席团公告。

大会第二阶段,公布选举计票结果,宣布相山区十二届人大常委会副主任、委员和区监察委员会主任名单,发布主席团公告。表决相山区第十二届人民代表大会社会建设委员会、农业与农村委员会组成人员名单。新当选的国家工作人员向宪法宣誓。

大会议案审查委员会主任委员刘云作关于代表议案和建议、批评、意见审查处理意见的报告。

大会以举手表决的方式,通过了关于区人大常委会工作报告、区人民政府工作报告等工作报告的决议。

圆满完成各项议程后,区委书记朱龙在大会上讲话。

朱龙说,经过大家的共同努力,相山区第十二届人民代表大会第四次会议圆满完



相山区第十二届人民代表大会第四次会议闭幕。 ■摄影 记者 黄鹤鸣

成各项议程,是一次民主团结、求实奋进的大会,也是一次凝聚共识、提振信心的大会。

朱龙指出,2024年,相山区肩挑重担,绽放精彩,赢得了各级各界的广泛赞誉。聚力攻坚、奋力争先,巩固了稳中有进的发展态势。一心为民、实干惠民,践行了为民造福的初心使命。固本强基、共建共享,打造了善治有为的治理格局。

朱龙强调,山水万程,步履不停。去年十

月,习近平总书记时隔四年再次亲临安徽,为安徽工作把脉定向、精准指导,鲜明提出“四个持续发力”“三个新的更大发展”的目标要求。全区上下要自觉把思想和行动统一到习近平总书记考察安徽重要讲话精神上来,按照省委、市委工作要求,坚决扛起为全市发展大局多作贡献的光荣使命,以时不我待的紧迫感、只争朝夕的使命感,坚定信心,一步一个脚印把相山各项事业推向前进。全区各级人大组织和人大代表,要紧紧围绕区委中心工作,为建设现代化美好相山作出新的更大贡献。

朱龙强调,今年是“十四五”规划收官之年,要跳起摸高、加压前行,笃定创先争

优之志,以“十项重点”工作为抓手,确保全面贯彻落实到位。要支持企业发展,组织相山企业“带团闯市场”,以市场需求为导向抓研发,以市场反馈为引领抓技改,通过产业链整合强产业,突出发展供应链金融强支撑,积极帮助困难企业走出困境。要加强项目谋划,提高部门专业能力,加强政企联动,确保项目早开工、早竣工、早见效。要加强科技创新,大力引进科创人才,发展科技招商,推动长三角科创合作。要加强招商引资,创新政策,整合资源,打好招商“组合拳”。要盘活闲置资源资产,让

一批批闲置资源焕发新生机。要繁荣城区经济,把握提振消费政策机遇,创新培育多元化新消费场景,推动文旅商融合发展。要做好发展要素保障,突出抓好园区蒸汽、电力、天然气、物流等生产要素供应,优化营商环境,提升企业满意度。要推动全面深化改革,持续深化重点领域改革,进一步打响相山改革品牌。要办好重点民生实事,高质量实施好2025年度50项民生实事。要守护安全稳定,保持“时时放心不下”的责任感和“睁眼睡觉”的警觉性,确保把各类事故风险隐患降到最低。

朱龙指出,要做到团结一心动起来、目标一致跑起来、放手一搏干起来,找准依法履职与中心工作的结合点,与时俱进加强自身建设,努力把人大的制度优势转化为推动相山高质量发展的胜势。区委将一如既往坚持加强和改善党对人大工作的领导,始终如一地高度重视、全力支持人大依法行使职权,促进民主决策、科学决策。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,主动配合人大工作,认真执行人大的决议决定,依法向人大负责并报告工作。全区各级各部门要积极支持人大依法履职,高质高效办好人大代表议案建议,着力营造人大依法履职的良好环境。

朱龙最后说,心之所系,行之所至。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记嘱托、勇担使命,拼搏实干、砥砺前行,全面开创新时代人大工作新局面,为奋力推进中国式现代化相山作出新贡献。

李梅在主持会议时表示,闭会后,全体代表要以强烈的责任意识、真抓实干的优良作风,切实担负起时代赋予的重任,将履行代表职务与促进相山经济社会高质量发展、民主法治建设有机结合起来,在各条战线上作表率、建新功,为全面落实本次会议确定的各项任务,推进中国式现代化美好相山建设而努力奋斗。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

## 全力以赴推进现代化美好相山建设取得新的更大成绩 相山区政协十届四次会议胜利闭幕

■记者 俞晓萌 见习记者 刘奕彤

本报讯 1月5日上午,政协第十届相山区委员会第四次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。

应邀出席会议并在主席台就座的有:区领导朱龙、张利、李梅、蒋鹏、张磊、王玉岭、陈永刚、武亚萍、任宁、谢军、彭鹏,区法院党组书记、院长崔晓光,区检察院党组书记、检察长朱文。

本次会议的执行主席是赵德华、范浩然、田骊、张明、朱志民、马冲、相加好、程启军、徐鑫、罗秀萍、孟兰、柳忠斌、徐敬东、高伟、郭大庆、黄亮、黄文淑、梁辉、陈静。

大会由区政协党组书记、主席赵德华主持。

大会应到委员158名,实到委员149名,符合《政协章程》规定。

大会审议通过了区政协十届四次会议提案审查情况的报告,协商通过区政协十届四次会议决议。

中共相山区委书记朱龙发表讲话。朱龙指出,刚刚过去的2024年,区委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻党中央和省委、市委决策部署,团结带领全区上下迎难而上、真抓实干,全力以赴拼经济、促改革、惠民生、保稳定,推动经济社会发展取得了来之不易的成绩。一年来,区政协始终与区委保持政治同向、思想同心、工作同步,围绕团结和民主两大主题,积极履行政治协商、民主监督、参政议政三项职能,服务发展有深度,为民尽责有温度,自身建设有力度,为全区高质量发展大局作出了“政协贡献”。

朱龙指出,2025年是“十四五”规划的收



政协第十届相山区委员会第四次会议闭幕。 ■摄影 记者 黄鹤鸣

官之年,是贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神及党的二十大精神的关键之年。区委九届七次全会暨区经济工作会议作出了抓好六个方面“聚力突破”的工作部署。希望全区政协组织和广大政协委员以此次会议的成功召开为新的

起点,切实把思想和行动统一到区委九届七次全会的部署要求上来,紧紧围绕中心、服务大局,与全区人民一道,以团结凝聚力量,以奋斗开辟新篇,以实干笃定前行,全力以赴推进现代化美好相山建设取得新的更大成绩。

朱龙强调,全区政协组织和广大政协委员要始终牢记心中有党,做到旗帜鲜明讲政治,把坚持党的领导贯穿到政协工作全过程,确保全区政协事业沿着正确的方向前进。要始终扛牢肩上之责,做到围绕中心作贡献,发挥自身独特优势,建言献策谋大事、参政议政

促发展、广泛联谊聚合力,为现代化美好相山建设集聚更多新动能、新活力。要始终站稳人民立场,做到用心用情办实事,坚持民之所望、履职所向,扑下身子察民情、办好事实惠民生、扶危济困暖民心,让广大群众感受到党委、政府和社会的关怀。要始终强化自身建设,做到提升本领强担当,奋力开创人民政协工作新局面。

朱龙强调,人民政协始终处于凝心聚力第一线、协商民主第一线,是党的全局工作的重要组成部分。区委将一如既往地重视和支持政协工作,积极为政协开展工作创造良好的环境和条件,为政协履行职能提供有力保证。全区上下要真心实意地支持政协工作,听取各界人士的意见,接受政协的民主监督。对政协组织的视察、调研、评议等活动,要积极给予支持和帮助;对政协委员提出的提案,要认真负责地办理,及时作出答复,主动抓好落实。

朱龙最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,同心同德、踔厉奋发、接续奋斗,不断开创新时代全区政协工作新局面,为加快中国式现代化美好相山建设作出新的更大贡献。

赵德华代表政协相山区第十届委员会常务委员会向大家表示衷心的感谢。他表示,乘风破浪头立,扬帆起航正当时。相山区政协要在中共相山区委的坚强领导下,做到心中有党,坚定不移跟党走;做到协商有方,服务大局勇担当;做到肩上有责,为民服务显情怀;做到团结有效,凝心聚力增共识,以崭新的精神面貌、饱满的工作热情、务实的工作作风,守正创新,奋发进取,为加快建设现代化美好相山同心奋斗。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。